

8/19

星期三

责编:程亮 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

15岁少女沉迷上网看黄色视频

停宽带、控制零花钱、切断电源……多种措施都不奏效,无奈母亲向社会求助

“我心里真是苦闷,整夜睡不好觉,一晚上吃两粒安眠药也没用,我快要崩溃了!”令市民王女士痛不欲生的不是别人,正是自己15岁的亲生女儿小风(化名)。

15岁少女看黄色视频

女儿自从沉迷网络后,就变得越来越陌生和不可理喻了。“尤其是最近这一年多,她在家上网饭也不吃、觉也不睡,一天24小时不停地在网上聊天。我们把宽带停了,她就去网吧整夜不回来。”最让王女士担心的是,女儿只和异性在网上聊天,“她不是谈恋爱,是‘乱弹琴’,经常过不了多久就换‘男友’。看到我在旁边,她就把聊天记录关了。但我还是看见她在看黄色的视频和图片。”

王女士说,女儿3岁时,自己和小风的父亲离婚了,一人把女儿拉扯大很不容易。再婚后又生了一个儿子,才18个月大。但为了女儿的事,她甚至连幼小的儿子都顾不上。她找来小风的亲生父亲一起做女儿的工作,劝她上个中

专,但她嫌服装设计班太严格,于是报名上动漫班,但经常不上学,即使在教室也是忙着发短信聊天,作业也是找人代做。父母苦口婆心地劝说,女儿却撂下一句令他们无言以对的话,“我不用工作也可以找人养我,我去搞婚外恋好了。”

女儿拿刀砍妈妈

家里经济条件不错的王女士以往常给女儿不少零花钱,女儿却马上用它换回来一大包化妆品,“她不化妆不出门,每次至少要花1小时妆,但她化的妆实在是没法说,眼睛黑一块白一块,我都不敢跟她一起出去。”于是,王女士希望通过控制女儿的经济“命脉”来阻止她乱花钱、上网吧,但即使这样,女儿照样可以“不花钱”上网吧,“她甚至还会在公交站台上向别人讨个一两块钱。”王女士说,自己现在是给钱不好不给钱也不好,怕她没钱会变坏。

多次劝说女儿不听,王女士一气之下曾将家中的电源切断,不料女儿张口就骂,

“她骂得很难听,根本没把我当妈,甚至拿刀砍我。我躲到房间把门关上,她把门都砍坏了。”女儿的暴力倾向让王女士很害怕,“她还自残,用刀割自己的手血流不止,然后把视频放到网上让大家看。她还说自己活不过20岁,看到网上有人骂她,她还很高兴。”

无奈母亲求助社会

发现女儿心理有问题,王女士昨天带她去无锡市精神卫生中心进行心理咨询。“医生给她作了心理测试,认为她有心理障碍。我不知道该不该让她到网络成瘾诊治中心住院治疗。我怕她承受不了,会不会自杀?”从医院回家一吃完饭,小风就趁妈妈照看弟弟的空当溜出了家门。“我不知道她上哪了,也不知道她什么时候会回来。我希望通过《生活无锡》呼吁,请有经验的社会工作者或者和我女儿年龄相仿的女孩子来帮我劝劝她,她现在才刚刚开始变坏,我不希望她越陷越深!如果她毁了,我这辈子也就完了!”38岁的王女士说。陆媛

《宝宝一岁开始“读书”算不算早?》后续

“我能不能领5张票?”

年近七旬的老伯顶着烈日到报社为女儿女婿媳妇儿子报名听讲座

本周六,《生活无锡》和无锡“金宝贝”早教中心联合邀请亲子阅读专家来锡进行免费公益讲座!这一消息得到了锡城众多年轻父母的响应。截至昨天下午5点30分,300个讲座座位中的116个已被预订。希望参加座谈的读者朋友,请趁早拨打82756337预约或亲临《生活无锡》领票。

昨天早上8点不到,快报免费领票热线82756337就响个不停。今年2岁半的婷婷在父母眼中是个非常有个性的女孩,“她注意不集中,坐不下来,也不爱听我们讲故事。我们贴在墙上的阿拉伯数字和图片,她看也不看就撕了下来。”婷婷的妈妈说,“周六希望可以现场向早教专家请教一下,还可以和其他宝宝的父母交流一下育儿经

验,应该会有收获的。”

尽管“秋老虎”发威,昨天气温高达35℃,但依然没有阻挡爷爷奶奶和外公外婆们的热情,中午1点多,年近70岁的许大爷擦着一头的汗来到报社,“宝宝的父母在上班,让我来领票。我能不能领5张票?我女儿、女婿和儿子、儿媳,还有我都想去听听!”

还有一些教育工作者也来电要求旁听。侯女士说,从事了几十年教育工作,觉得有必要“充电”,了解和学习一些新观念。《生活无锡》提醒家长们提前将您感兴趣的问题告诉我们,我们将从中选择大家最关注的一些问题请教专家周希鸿现场解答。

领票地址:中山路71号
锡金大厦6楼(江南中学旁)
时间:8:30~18:00
热线:82756337 陆媛



天气

据无锡气象台消息,今天多云,午后到上半夜局部有雷阵雨,偏南风3—4级,最低气温27℃,最高气温35℃,城区最高温度可达36—37℃。未来几天,无锡受副热带高压控制,以多云天气为主,气温明显偏高。20日,多云,最低气温27℃,最高气温34℃。21日,多云有时阴,最低气温27℃,最高气温33℃。唐奕



停水

因重点工程建设需要,下列地区停水:

1.8月19日9:00~8月20日9:00,梁青路停水,主要影响梁青路、太康新村、大丁村、滨湖区党校等地区用户。
2.8月20日9:00~8月21日9:00,通惠西路、宝善桥停水,主要影响惠山直街、横街、上问塘、下问塘、听松坊、惠山古镇办等地区用户。3.8月21日上午9:00~下午4:30,惠澄路停水,主要影响南西漳村、胜丰村、晓星村、华星苑1、2、3、4期、盛岸花园1、2期、苏源电厂、西漳工业园区、晶达钢管有限公司、顺安土工材料公司、黑崎耐火材料有限公司、法斯特管业有限公司等地区用户。4.8月21日上午9:00~8月22日上午9:00,化机路(通江大道路口)停水,主要影响野花园、一六零二仓库、江南城、黄泥头村等地区用户。5.8月21日9:00~8月22日9:00,永和路停水,主要影响东风村等地区用户。唐奕

一周交通

7起事故7死1伤

无锡市公安局交巡警支队披露,8月8日至8月14日,无锡发生不含简易程序处理的事故7起,致7人死亡、1人受伤。与前一周相比,事故数上升16.67%、死亡人数上升16.67%、受伤人数下降87.5%。

无锡交警部门接警数据显示,上周所发生的7起事故中,侧面相撞发生5起、死亡5人,正面相撞发生2起、死亡2人。事故初查原因主要是,机动车未按规定让行引发事故1起、死亡1人,其他影响安全行为引发事故3起、死亡3人,非机动车违反交通信号引发事故1起、死亡1人,其他操作不当引发事故2起、死亡2人。薛晨

一周治安

抢夺盯上骑车女性

无锡警方上周的接警数据显示,110接警量比前周上升2.9%,刑事案件与前周持平,火灾事故上升22%。

目前,警方把打击街头“两抢”作为工作重点,近日连连破获“飞车”抢夺案件。警方分析已破的此类案件,发现“飞车贼”目标转向携带挎包骑电动车的女性。其中主要原因,一是夏天女性出门喜欢将手机、现金等贵重物品放于包内;二是大部分电动车无储物箱,一些骑电动车的女性习惯将挎包放于踏板上。对此,警方提醒骑电动车的女性增强自我防范意识,挎包等随身物品妥善保管,不给“飞车贼”可乘之机。薛晨

蠡湖音乐啤酒节延长一周 一过晚上9点就没公交车



啤酒节活动现场,大人们喝啤酒消暑,啤酒罐却成了小朋友们比赛谁堆得高的玩具

口外加几个亲戚一起包了张桌子边喝啤酒边看演出,“平时一周总有几天到渔父岛来游泳的,看见有这个活动,10块钱的门票又不贵,所以就进来玩玩了。”

“上周五的活动上,还有汽车经销商、自行车经销商参与展示,但是人也没有今天多,可能是此前没有做太多宣传的缘故,这几天来玩的人倒是一天比一天多。”市民赵先生说,因为上周五的时候光顾了一次,觉得氛围蛮不错,所以周一上班后跟同事一说,都挺感兴趣的,下班后就和四五个同事约一起来了。安徽来锡工作的陈先生则是一家三

降到10元后,因为一场人数有三四百人,所以勉强可以维持,而赚钱就不奢望了。

“我们这也是个尝试,以前也没有举办过这样的活动,所以也是要靠摸索着来。”李主任告诉《生活无锡》,为了举办这次活动,他们还配备了近10名保安,当地派出所也派出便衣守候在现场,以防出现状况。“从这次尝试来看,市民对这种夜生活还是很欢迎的,下一步我们还将丰富内容。”据透露,因为实在有利可图,为了造势,这次原本3天的啤酒节将只延长到本周日。

交通不便成市民一大遗憾

在活动现场,虽然台上演唱的歌手唱得很亢奋,也有不少观众上台去向歌手献酒,现场气氛十分热烈,但仔细观察,几乎每一桌观众里总有一人不管同桌啤酒喝得如何面红耳赤自己都是滴酒不沾,只是吃点烧烤、花生等小吃,喝点饮料。细问一下,原来不喝酒的都是自己开车的,最近酒驾查得严不敢喝酒,所以只能“望酒兴叹”了。

“这个地方风景是好,演出也不错,但就是晚上的交通太不方便了,公交车也少,自己开来吧,又不能喝酒,也蛮难办的。”市民胡先生说,蠡湖景区这里公交线路倒不少,只是晚上很早就结束了,最晚的53路公交车,回城的末班车也就在晚上9点,一错过,出租车都很难打到。

《生活无锡》也在附近仔细搜寻了一遍,确实正如胡先生所说,在经过百米高喷的几条公交线路,末班车大多在晚上6点左右就结束了,最晚的53路公交车,结束时间也在晚上9:10左右。当晚10:00演出结束后,沿路向市区走回,竟然直至步行到靠近新体育场的时候才拦到了出租车。

对此,李主任表示,通过这几天的市民反馈,该地区夜间的交通问题确实是影响市民夜生活的一个瓶颈,因为这次是第一次举行夜间啤酒节,很多不足的地方需要改善,如果再举办的话,将会考虑通过开通专线游览车或向公交车包车的形式逐步完善交通。薛晨文/摄

莆田邀市民去看妈祖庙

“灵妃一女子,瓣香起湄洲。”南宋诗人刘克庄的这两句诗,总结了妈祖在北宋短短100多年间由人而神的历史。昨日,妈祖的故乡福建省莆田市旅游局来到无锡学习无锡的旅游先进经验时,莆田市旅游局的负责人向无锡市民发出了去莆田看妈祖庙的盛情邀请。

据莆田市旅游局一位负责人介绍,在莆田,最具特色的国家级旅游度假区湄洲岛。那里是妈祖文化的发祥地,被誉为“东方麦加”。此外,湄洲岛上水中有山、山外有海、山海相连,景色特别秀丽。绵延3000米的黄金沙滩更是天然的海滨浴场和理想的避暑胜地。唐奕

